

**ЗВІТ**  
**першого заступника**  
**міського голови Стрийської**  
**міської ради М.Дмитришина**  
**про проведену роботу у 2023**  
**році**

## Зміст

1. Бюджет
2. Архітектура
3. Земельний відділ
4. ЖКГ
5. Відділ надзвичайних ситуацій
6. Відділ ВКБ
7. Відділ промисловості та аграрної політики
8. ЦНАП
9. Юридичний відділ
10. Аудит



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА

**ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ**

вул.Т.Шевченка,71, м.Стрий, 82400, тел./факс (03245)7-12-45

e-mail: [mfu1307@ukr.net](mailto:mfu1307@ukr.net), згідно з ЄДРПОУ 02314694

від 09.01.2024р.№

**Про виконання бюджету Стрийської  
міської територіальної громади  
за 2023 рік.**

Надходження доходів загального фонду бюджету Стрийської міської територіальної громади за 2023 рік (без врахування трансфертів) склали **970606,1** тис.грн, що становить **103,8** відсотків до уточнених планових призначень **935409,2** тис.грн (понад план поступило **35196,9** тис.грн). В порівнянні з минулим роком надходження збільшилися на **62148,4** тис.грн (+6,8%).

Основними бюджетноутворюючими податками є :

- податок та збір на доходи фізичних осіб- **67,4%** питомої ваги до доходів загального фонду ;
- єдиний податок – **11,0 %** питомої ваги до доходів загального фонду ;
- плата за землю – **8,0%** питомої ваги до доходів загального фонду ; ;
- акцизний податок- **5,4%** питомої ваги до доходів загального фонду ;
- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки- **2,8%** питомої ваги до доходів загального фонду ;
- рентна плата за використання природних ресурсів- **2,5%** питомої ваги до доходів загального фонду ;

Найбільшу питому вагу в доходах загального фонду займають поступлення податку та збору на доходи фізичних осіб. Фактично за 2023 рік до бюджету надійшло **654324,1** тис.грн, що склало **104,6** відсотків до планових призначень (перевиконання **28855,6** тис.грн). і зросли в порівнянні з минулим роком на **14947,9** тис.грн (+2,3%).

За січень-грудень поточного року до загального фонду надійшло єдиного податку в сумі **106352,1** тис. гр. В порівнянні з 2022 роком поступлення зросли на **6584,9** тис.грн (+6,6%).

**Плати за землю сплачено 77970,9 тис.гр., що склало 125,4 відсотків до планових призначень 62200,0 тис.грн і зросли в порівнянні з минулим роком на 14811,0 тис.грн (+23,5%).**

Надходження **акцизного податку становлять 52405,0 тис.грн, що склало 112,9 відсотків до запланованих 46400,0 тис. гр. в тому числі :**

- акцизний податок з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального надійшов в сумі **24204,7 тис. грн, що склало 110,0 відсотків до плану 22000,0 тис. грн ;**

- акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів (алкогольні напої та тютюнові вироби) склали **28200,3 тис.грн або 115,6 відсотків до запланованих поступлень 24400,0 тис.грн**

**Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшло 27565,1 тис.грн , що склало 144,3 відсотків до запланованих і зросли в порівнянні з минулим роком на 9599,6 тис.грн (+53,4%).**

**Плати за надання адміністративних послуг надійшло 7278,9 тис.грн**

Протягом 2023 року на фінансування **видатків загального фонду** бюджету Стрийської міської територіальної громади спрямовано **1092177,5 тис.грн**, що забезпечило виконання показників видаткової частини бюджету на **97,3 відсотки** планового обсягу бюджетних асигнувань з урахуванням змін.

**Видатки спеціального фонду складають 257985,0 тис.грн, або 85,1 відсотки** річного планового обсягу бюджетних асигнувань з урахуванням змін.

Зокрема, виділено за рахунок загального та спеціального фондів бюджету:

- субвенцію з місцевого бюджету на виконання інвестиційних проектів (КПКВКМБ 0219720) – **2660,7 тис.грн;**
- субвенцію з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і управління автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах (КПКВКМБ 1219730) – **35405,0 тис.грн;**
- інші субвенції з місцевого бюджету (КПКВКМБ 0219770) - **1335,0 тис.грн;**
- субвенції з місцевого бюджету Державному бюджету на виконання Програм соціально-економічного розвитку регіонів (КПКВКМБ 0219800) – **31623,3 тис.грн**, з них на підтримку обороноздатності військових формувань - **21992,7 тис.грн**

На матеріально-технічне забезпечення підрозділів територіальної оборони – **11152,7 тис.грн**, з них за рахунок благодійних внесків **1767,0 тис.грн**

Начальник

Лариса КОВАЛЬ

## ЗВІТ

### Управління містобудування та архітектури за 2023 рік

Другий рік поспіль виснажливої війни в Україні безумовно вплинули на життєдіяльність населення та визначення пріоритетів розвитку, зокрема у сфері містобудування та архітектури. Особлива увага в цьому році була приділена розробленню містобудівної та проектної документації щодо будівництва житла для внутрішньо-переміщених осіб, релокації виробничих потужностей підприємств та інфраструктурних об'єктів.

Так, з метою залучення коштів іноземних інвесторів для будівництва житла для внутрішньо-переміщених осіб розроблено містобудівну документацію щодо внесення змін до генеральних планів с. Братківці та с. Нежухів; детальний план території житлового кварталу в с. Нежухів; концепт-проекти щодо будівництва житла в с. Братківці, реконструкції незавершеного будівництва колишньої школи в с. Розгірче та не діючої лікарні в смт. Дашава, тощо.

Паралельно здійснювалась робота щодо залучення інвестицій для будівництва об'єктів альтернативної відновлювальної енергетики. З цією метою забезпечено розроблення та затвердження детальних планів території розміщення біогазових установок на базі очисних споруд в с. Добрянки, полігону твердих побутових відходів в м. Стрию та поруч птахофабрики ФГ «Улар» в с. Ланівка. Будівництво зазначених установок є ефективним інструментом державної політики енеогнезалежності, переробки органічних відходів та можливість модернізації комунальних підприємств міста в цілому.

В рамках проекту Першої леді України – Олени Зеленської, забезпечено розроблення містобудівної та проектної документації щодо будівництва Дитячого будинку сімейного типу в с. Миртюки. Будівництво здійснено за кошти Фонду Олени Зеленської. На даний час будівельні роботи на завершених, і невдовзі буде офіційно відкрито новозбудований енергоощадний житловий будинок для проживання сім'ї, яка бере на виховання до 10 дітей, які залишились без рідних батьків.

Місто Стрий є історичним містом, яке зберегло до наших днів свою планувальну структуру та значну кількість пам'яток архітектури. Культурна спадщина – це генетичний код нації, його історія та культура, минуле без якого не можливо будувати майбутнє.

Із найважливіших проектів у цій галузі слід відзначити розроблення науково-проектної документації «Капітальний ремонт благоустрою Майдану Ринок м. Стрий Львівської області». Даний проект схвалений Львівською обласною державною адміністрацією та погоджено Міністерством культури та інформаційної політики України.

З метою вшанування пам'яті і популяризації спадщини отця Остапа Нижанківського, проведено Відкритий архітектурний конкурс на кращу проектну пропозицію щодо спорудження пам'ятника о. Остапу Нижанківському у м. Стрий. Відповідно переможцем конкурсу розроблено проектно-кошторисну документація на його спорудження. У 2024 році плануємо розпочати його будівництво.

Розроблено ескізний проект реконструкції та утримання парку - пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення ім. Т.Г. Шевченка у м. Стрий Львівської області. У цьому році плануємо здійснити комплекс робіт щодо таксації зелених насаджень, санітарної очистки парку, заміну існуючих та прокладання нових інженерних мереж, трасування та благоустрою основних пішохідних доріжок.

Також, з метою покращення архітектурного вигляду історичного середовища міста розроблено та затверджено сесією міської ради Порядок опорядження та утримання фасадів будівель та споруд в межах історичного ареалу міста Стрия та Програму впорядкування розміщення тимчасових споруд на території міста Стрий Львівської області.

**ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА**  
**про проведену роботу Відділом земельних ресурсів**  
**Виконавчого комітету Стрийської міської ради**  
**у 2023 році**

Протягом 2023 року на земельних торгах у формі електронного аукціону продано у власність 3 земельні ділянки несільськогосподарського призначення на загальну площу – 0,4166 га. До місцевого бюджету, від продажу цих земельних ділянок, постуило коштів на суму – 2 658 000,00 грн..

Крім цього, протягом 2023 року Стрийською міською радою продано у власність 22 земельних ділянок несільськогосподарського призначення під об'єктами нерухомого майна, яке перебуває у власності фізичних та юридичних осіб, на загальну площу – 4,0832 га. До місцевого бюджету, від продажу цих земельних ділянок, постуило коштів на суму – 11 651 318,00грн..

На сьогоднішній день в процесі підготовки до продажу перебувають 21 земельних ділянок загальною площею 59,4630 га, право власності, право користування (оренда) на які буде продано у 2024 році шляхом прямого продажу та продажу на електронних торгах. Орієнтовна очікувана сума надходжень до місцевого бюджету від продажу складає 16 312 743,00 грн..

Стрийською міською радою прийнято 187 рішень по регулюванні земельних відносин на території Стрийської ОТГ, які включають в себе орієнтовно 1326 звернень фізичних та юридичних осіб.

Підготовлено 252 договорів оренди земельних ділянок та 20 додаткових угод про припинення дії договору оренди земельних ділянок комунальної власності Стрийської міської ради.

**Начальник Відділу земельних ресурсів**  
**Виконавчого комітету Стрийської**  
**міської ради**

**Роман ЯРИЧ**



## ЗВІТ

### ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

#### Транспорт

Відповідно до маршрутної мережі з метою задоволення попиту населення в автоперевезеннях на території Стрийської територіальної громади діє 48 маршрутів загального користування, з них 19 маршрутів міжміського сполучення, 23 – приміського, 5 - міського.

Для забезпечення організації та впорядкування пільгових перевезень рішенням сесії Стрийської міської ради від 26.01.2023 року № 1501 затверджено Програму відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2023 рік. Відповідно до Програми здійснюється відшкодування компенсації за перевезення за рахунок коштів міського бюджету для 20 окремих пільгових категорій громадян, які зареєстровані в Стрийській міській територіальній громаді.

Крім того, прийнято рішення щодо забезпечення пільговим проїздом у громадському транспорті такі категорії громадян ВПО, а саме:

- особи з інвалідністю внаслідок війни; учасники бойових дій; учасники АТО(ООС) бійці добровольці; постраждалі учасники Революції гідності; члени сімей загиблого(померлого) ветерана війни; громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (1,2) категорії; особи з інвалідністю загального захворювання, діти з інвалідністю; ветерани військової служби, ветерани органів внутрішніх справ, ветерани; національної поліції, ветерани служби цивільного захисту; реабілітовані особи; дитина з багатодітної сім'ї.

З метою підвищення якості надання послуг з перевезення пасажирів, забезпечення належного обліку фактично наданих транспортних послуг, економії коштів бюджету та їх ефективного використання при відшкодуванні реальних втрат доходів від пільгових перевезень було прийняте рішення про впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському та приміському пасажирському автомобільному транспорті на території Стрийської міської територіальної громади (АСООП). ТОВ «ГІС-СЕРВІС» визначено переможцем конкурсу з визначення особи, уповноваженої здійснювати справляння плати за транспортні послуги.

На всіх 23 приміських маршрутах та 5 міських маршрутах ТГ, а також на 17 маршрутах, які виходять за межі Стрийської МТГ (Моршинська ТГ та Грабовецько-Дулібівська ТГ), встановлено 70 валідаторів (пристрій для реєстрації проїзду та справляння/списання плати з пасажира) на транспортні засоби.

У 2023 році впроваджено безготівкову оплату проїзду в громадському транспорті.

Довідково:

Загальна кількість пільговиків (без ВПО та учнів) – 28 479 осіб, з них: видано квитки 18 053 пільговикам станом на 01.01.2024 року.

Пенсіонерів по віку 18139 осіб (видано квитки 12146 особам, в т.ч. працюючим пенсіонерам)

Видано квитки пільговим категоріям ВПО – 155 осіб.

Загальна кількість учнів, які потребують довозення до навчальних закладів (не більше 45 поїздок в місяць на 1 учня) – 427 учнів (з них видано 356 учням).

Управлінням ЖКГ розроблено Концепцію архітектурних типів зовнішнього вигляду та вимог до облаштування зупинок громадського транспорту на території Стрийської міської територіальної громади.

Затверджено Програму з облаштування зупинок громадського транспорту на території Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік, відповідно до якої встановлено 5 нових зупинок у центральній частині м.Стрия. З метою забезпечення підвищення комфорту та рівня безпеки пасажирів у 2024 році планується продовжити роботу та встановити нові зупинки у місті.

### **Внутрішньо переміщені особи**

За період січень-жовтень 2023 року подано в департамент паливно-енергетичного комплексу та ЖКГ ЛОДА заявок компенсації на оплату комунальних послуг, спожитих у будівлях (приміщеннях) комунальної форми власності, у яких розміщено тимчасово переміщених осіб на безоплатній основі на території Стрийської територіальної громади на суму 625,365 тис.грн. Станом на цей час оплачено місцевому бюджету 558,916 тис.грн.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» за період січень-листопад 2023 року власниками житла на відшкодування подано 2415 заяв на суму 3956,964 тис.грн за рахунок Товариства Червоного Христа України.

### **Захоронення ТПВ**

На території Стрийської міської ради знаходиться полігон захоронення ТПВ площею 23,1522 га.

З метою приведення полігону до належного стану міською радою укладено договір з ТзОВ «Грінера Стрий» про передачу полігону в управління даному Управителю до 31.12.2027 року.

Усі зобов'язання, передбачені договором, виконані. Управитель завершив перешарування інертним ґрунтом площі, використаної під ТПВ; встановив 10 газовідвідних та 4 контрольні свердловини за станом та якістю води; вдосконалив відеоспостереження, систему освітлення; облаштовує металеву огорожу та насаджує дерева та рослини.

Щопівроку управитель звітує про виконану роботу перед міським головою та депутатами. У вересні 2023 року на зустріч приїхав заступник голови ЛОВА Олександр Кулепін, директор департаменту паливно-енергетичного комплексу енергоефективності та житлово-комунального господарства ЛОВА Богдан Кейван адже поруч із полігоном запрацювала нова сміттесортувальна лінія, яку обласна адміністрація безоплатно передала в комунальну власність громади. За результатами електронного аукціону, лінія передана в оренду ФОП Андрієву.

У комплексі Стрийський полігон ТПВ вражає сучасним підходом роботи та охайністю.



У відповідності до Закону України «Про управління відходами», який набув чинності 9 липня 2023 року, сміттесортувальна лінія дасть можливість повноцінно реалізувати норми Закону.

### **Збір та вивіз ТПВ**

У 2023 надано субвенцію на соціально-економічний розвиток для бюджету м.Стрия (за прийняття ТПВ з м.Львова ) у сумі 5620,62 тис.грн .

Департаментом ПЕК та ЖКГ Львівської облдержадміністрації безоплатно передано лінію сортування відходів МСЛ-1-50 в комунальну власність Стрийської міської територіальної громади (балансова вартість 5473,3 тис.грн), де у 2023 році через процедуру електронних торгів визначено орендарем сортувальної лінії ФОП Андрієва, який здійснює сортування ТПВ на території Стрийської міської територіальної громади.

### **Дорожнє господарство**

#### **Дороги загального користування місцевого значення**

В межах Стрийської територіальної громади є 4 автодороги з твердим покриттям, які знаходяться на балансі Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Львівській області (*М -06 Київ-Чоп, М-12 Стрий-Тернопіль-Кропивницький -Знам'янка, Н-10 Стрий-Івано-Франківськ-Чернівці-Мамалига, Т-14-18 Нижанковичі-Самбір-Дрогобич-Стрий*) та 29 доріг загального користування місцевого значення протяжністю 215,1 км, які знаходяться на балансі департаменту дорожнього господарства ЛОДА.

На автомобільних дорогах загального користування місцевого значення з межах Стрийської територіальної громади здійснено ліквідацію ямковості з обласного бюджету на загальну суму **19 153,07 тис.грн:**

- С141809 Слобідка-Журавно на суму 12 890,81 тис.грн
- С141829 (Київ-Чоп)-Луг на суму 6 262,26 тис.грн.

З місцевого бюджету надано субвенцію для обласного бюджету Львівської області на експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, а саме на загальну суму **35 055,0 тис.грн** (С141815 Ходовичі - Лани Соколівські – 5 650,00 тис.грн,

С141818 Стрілків – Дідушичі – 12 800,00 тис. грн,

С141813 Баня Лисовицька – Лани-Соколівські– 950,0 тис.грн,

С141822 Голобутів – Нежухів у с.Голобутів – 600, 0 тис.грн,

С141834 Лани-Соколівські –Малі Дідушичі -10 000,0 тис.грн,

С 141809 Слобідка-Журавне на ділянці Лотатники-Сихів на загальну суму 5 000,0 тис.грн, виготовлення ПКД на поточний ремонт мосту через потік на дорозі С141813 Баня Лисовицька – Лани Соколівські у сумі 55,0 тис )

Станом на 01.01.2024 року здійснено експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення на суму **19 405,5 тис. грн** (обласні кошти).

## **Дороги загального користування державного значення**

У 2023 році здійснено ліквідацію ямковості на дорозі загального користування державного значення Н-10 Стрий-Івано-Франківськ-Чернівці-Мамалига 700 м2 в межах Стрийської МТГ.

Для збільшення швидкості проходження транспорту у Львівській області виконавчим комітетом Стрийської міської ради було прийнято рішення щодо розроблення державного інвестиційного проекту будівництва об'їзної автодороги між дорогами загального користування державного значення Т-14-18 Нижанковичі – Самбір – Дрогобич – Стрий та М-30 Стрий – Тернопіль – Кропивницький – Знам'янка. Проведення робіт з будівництва об'їзної автодороги дасть змогу пропустити транзитний транспорт, який прямує до західних кордонів України до міжнародного пункту пропуску «Нижанковичі – Мальховіце» та значно скоротити протяжність маршруту, руху транзитного транспорту та час перебування в дорозі.

В межах міжнародного проекту «Розробка прикордонної дорожньої інфраструктури на підходах до пунктів пропуску на українсько-польському кордоні» укладено договір про надання послуг «Розроблення державного інвестиційного проекту будівництва об'їзної автодороги між дорогами загального користування державного значення Т-14-18 Нижанковичі – Самбір – Дрогобич – Стрий та М-30 Стрий – Тернопіль – Кропивницький – Знам'янка.

Планується влаштування переїзду через колію в районі вул.Нижанківського та вул.Промислова, який забезпечить розвантаження дороги загального користування державного значення Т 14-18 Нижанковичі – Самбір – Дрогобич – Стрий для будівництва об'їзної автодороги, яка сполучить міжнародні шляхи (М30, М06, Н10). Тому, у 2023 році розроблено ПКД «Капітальний ремонт проїзду від вул.Остапа Нижанківського до вул.Дмитра Яворницького, м.Стрий».

В рамках зустрічі з Головою Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України Мустафою Наємом, яка відбулася 28.02.2023 року, було узгоджено питання подання проекту «Державний інвестиційний проект будівництва об'їзної автодороги між дорогами загального користування державного значення Т-14-18 Нижанковичі – Самбір – Дрогобич – Стрий та М-30 Стрий – Тернопіль – Кропивницький – Знам'янка» у відборі державних інвестиційних проектів.

## **Безпека дорожнього руху**

З метою безпеки дорожнього руху на дорогах загального користування місцевого значення в межах територіальної громади з місцевого бюджету надано субвенцію для обласного бюджету Львівської області для встановлення дорожніх знаків на суму 350,0 тис грн.

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 21.01.2021 №13 діє міська комісія з безпеки дорожнього руху для виконання вимог законодавства, рішень виконавчих органів державної влади про дорожній рух та його безпеку.

Станом на 01.01.2024 рік відбулось 14 засідань комісії, де розглянуто 87 заяви.

Станом на 01.01.2024 рік:

1.Розроблена та затверджена транспортна модель міста Стрия.

2. Затверджена Концепція щодо зміни організації руху транспорту та паркування в центральній частині м.Стрия (етап III)
3. Розроблена концепція розвитку велосипедного руху в Стрийській ТГ
4. Розроблена концепція щодо запровадження пішохідних зон в Стрийській ТГ.
5. Розроблено паспорти майданчиків для паркування автотранспорту на вулицях м.Стрия (центральна частина).

Значним досягненням 2023 року у сфері організації паркування у місті є:

1. Організація та розвиток паркувального простору з метою зниження завантаженості вулично-дорожньої мережі.
2. Використання майданчиків для паркування транспортних засобів з максимальною ефективністю за рахунок раціональної організації та введення нових інноваційних технологій.
3. Збільшення надходжень коштів до міського бюджету.
4. Підвищення рівня безпеки на дорогах в центральній частині міста.
5. Підвищення рівня культури паркування, значно зменшилось паркування автомобілів в зонах зелених насаджень, на пішохідних переходах, тротуарах та інших місцях заборонених правилами дорожнього руху.

## **Екологія**

У 2023 році надано і використано з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 10 000,0 тис.грн на об'єкт «Реконструкції головної каналізаційної насосної станції в с.Добряни Стрийського району Львівської області»

В департамент екології та природних ресурсів ЛОДА подані запити на фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у 2024 році «Реконструкції головної каналізаційної насосної станції в с.Добряни Стрийського району Львівської області» на суму 10 000,0 тис.грн та «Реконструкція каналізаційних очисних споруд смт. Дашава Стрийського району Львівської області» на суму 5000,0 тис.грн.

## **Сфера ЖКГ**

За січень-грудень 2023 року на квартирний облік взято 28 осіб, оформлено право власності на об'єкти нерухомого майна (приватизація житла-31 квартири); передано на самообслуговування співвласникам житлових будинків 28 будинків, переоформлено договорів найму житла 6 громадянам.

## **Комфортний Стрий**

Вкінці 2021 року було прийнято рішення про створення ефективної управляючої компанії КП «УК Комфортний Стрий» шляхом реорганізації існуючих управляючих компаній створених на базі ЖЕКів.

Підприємство продовжує здійснення господарської та управлінської діяльності, спрямованої на задоволення потреб Стрийської міської ради, а також наймачів, орендарів та співвласників житлових та нежитлових

приміщень багатоквартирних будинків, в частині забезпечення сталого та енергоефективного функціонування житлового фонду.

Управляюча компанія обслуговує і утримує на безоплатній основі двадцять сім протирадіаційних укриттів в м. Стрию.

Протягом звітного року Стрийською міською радою придбано і передано в роботу управителя два транспортні засоби: автопідйомник ричажно-телескопічний (автовишка) і вантажний автомобіль Citroen JAMPER.

З 01.07.2023 року, на вимогу Стрийської міської ради, на підприємстві створено цілодобову Аварійно-диспетчерську службу, функціонування якої утримується з бюджету підприємства.

У період з 01.01.2023 по 01.01.2024 року Аварійно диспетчерською службою КП "УК "Комфортний Стрий" прийнято 4524 аварійних викликів, з яких 327 у вечірній час (вихідні і святкові дні), звернення жителів отримуються диспетчером по телефону і перенаправляються черговому майстру у виконання. Протягом даного періоду управителем виконано:

- ремонт покрівлі – 368 рем. робіт;
- ремонт під'їздів – 52 під'їзди;
- інших будівельних і ремонтних робіт - 74 рем. робіт;
- ремонт стояків холодного водопостачання – 537 рем. робіт;
- ремонт мережі водовідведення – 1590 рем. робіт;
- ремонт мережі електропостачання – 974 рем. робіт;
- столярні роботи (скління, сходові клітини, балкони загального користування) – 153 рем. робіт;
- ремонт мережі центрального опалення – 902 рем. робіт
- перевірено і очищено димових і вентиляційних каналів в будинках, що обслуговуються компанією – 412 буд.

### **Інспектори з паркування**

З метою поліпшення стану організації дорожнього руху та вдосконалення паркування автотранспорту на території Стрийської територіальної громади, керуючись Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери паркування транспортних засобів» створено запроваджено систему АСКОП та створено муніципальну інспекцію з паркування.

Інспектори проводили профілактичну роз'яснювальну роботу з метою запобігання порушень вимог Закону України «Про дорожній рух» та «Правил дорожнього руху України».

З 01 вересня 2023р ум.Стрию відновлено роботу платних паркувальних майданчиків, які обладнані відповідними знаками та розміткою. Облаштовано безкоштовні місця для інвалідів, не менше 10% від кількості місць паркувальних майданчиків. Відмінено плату за паркування для «учасників бойових дій» російсько-української війни відповідно до представлених документів .

За результатами роботи інспекторів з паркування за період з 01.01.2023 по 31.12.2023 року зафіксовано 5543 порушень, на загальну суму адміністративних стягнень 3106,8 тис.грн, з яких на даний час до бюджету сплачено 1499,7тис.грн.



## **Відділ інспекції з благоустрою управління ЖКГ**

Працівниками інспекції в межах своєї компетенції за 2023 рік проведено наступну роботу:

- при проведенні рейдів виявлено 62 порушення благоустрою, виписано 34 письмових приписи, з рештою проведено бесіди. Надавалися дозволи на тимчасове порушення об'єкта благоустрою;
- опрацьовано, вжито заходів та надано відповіді на 334 письмових та 75 усних звернень громадян, 10 депутатських звернень та 45 гарячих ліній;
- складено 8 адмінпротоколів за порушення Правил благоустрою Стрийської ТГ. (за розміщення атракціонів без дозвільних документів, торгівельних лотків без дозвільних документів, розміщення елементів благоустрою без відповідних документів, пошкодження асфальтного покриття тощо);
- забезпечене оперативне реагування з виїздом на місце за зверненнями громадян;
- проведена робота з приватними підприємцями щодо здійснення прибирання прилеглої території та дотримання правил благоустрою Стрийської ТГ – складено 14 приписів;
- спільно з представниками національної поліції здійснювались рейди з метою перевірки дотримання правил благоустрою, а саме ведення торгівельної діяльності (торгівельні лотки, торгівля з машин) з дозвільними документами, на правопорушників складено адмінпротоколи та проведено профілактично роз'яснювальну роботу щодо недопущення даних правопорушень;
- при підготовці до проведення заходів за чисте довкілля інспекцією з благоустрою проведено роботу з керівниками бюджетних організацій, політичних, громадських організацій а також з жителями Стрийської ТГ, де було рекомендовано прийняти участь у суботниках, а також рекомендовано обсяги робіт, які необхідно виконати. Про хід проведення висвітлювалося на сайті Стрийської ТГ;
- здійснено роз'яснювальні бесіди з головами ОСББ з метою обстеження об'єктів благоустрою в частині санітарного утримання, прибирання залишків рослинності та побутового сміття а також щодо проведення омолоджу вальної обрізки дерев;
- проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо недопущення створення несанкціонованих сміттєзвалищ.
- Ліквідовано 14 несанкціонованих сміттєзвалищ.
- долучилася до акції по озелененню Львівщини «Ліси об'єднують людей, а люди – країну», під час якої було здійснено висадку 96шт дерев та 120шт. кущів на чотирьох локаціях.
- видано 24 дозволи на порушення благоустрою на території комунальної власності

## **Виконання робіт Стрийським МККП**

На організацію благоустрою населених пунктів використано **63 489,482 тис.грн**, а саме на утримання мережі зовнішнього освітлення вулиць населених пунктів; прибирання місць загального користування - доріг, тротуарів, скверів; прибирання кладовища; поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян від яких відмовилися рідні; утримання та догляд за зеленими насадженнями; ремонт автобусних зупинок; ремонт



контейнерних майданчиків; утримання секторних доріжок на кладовищі; утримання доріг (ліквідація ямковості на дорогах комунальної власності 10 585,5 тис.грн); утримання світлофорів, нанесення дорожньої розмітки та ін.

**На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури** за рахунок коштів місцевого бюджету використано **8 365,124 тис.грн.** (утримання технічних засобів регулювання дорожнього руху, а саме дорожніх знаків, інформаційних щитів, табло, сигнальних стовпчиків, транспортних та пішохідних огорожень; утримання мережі дощової каналізації вулиць міста; утримання доріг та місць загального користування в осінньо-зимовий період; ліквідація стихійних сміттєзвалищ та ін.

**На організацію благоустрою населених пунктів (електроенергія)** використано **7 593,4 тис.грн** (відшкодування вартості розподілу та електроенергії, спожитої мережею зовнішнього освітлення вулиць населених пунктів, світлофорними об'єктами, дорожніми знаками, інформаційними табло, системою відеонагляду).

#### **Управлінням ЖКГ у 2023 році:**

- проведено **поточний ремонт вулиць міста Стрия та населених пунктах Стрийської територіальної громади на суму 31 520,7 тис.грн.**
- виготовлено паспортів доріг в населених пунктах Стрийської територіальної громади (10 шт.) – **200,00 тис.грн.**
- проведено інженерно-геодезичні вишукування для виготовлення проектно-кошторисної документації по облаштуванні зупинки для громадського транспорту на дорозі загального користування державного значення М-06 Київ-Чоп в с.Добряни по вул.Стрийська,2-12 – **49,950 тис.грн.**
- виготовлено проектно-кошторисну документацію на облаштування зупинки для громадського транспорту на дорозі загального користування державного значення М-06 Київ-Чоп в с.Добряни по вул.Стрийська, 2-12 – **98,99 тис.грн.**
- виготовлено ПКД на поточний середній ремонт моста по вул.Львівська в м.Стрий на км 612+749 автодороги М-06 Київ-Чоп – **147,00 тис.грн.**
- здійснено послуги по оцінці інженерних мереж (доріг) Стрийської ТГ з видачею зведеного оціночного акту та інвентарної картки – **59,44 тис.грн;**
- придбано **1** ноутбук та **4** моноблоки для Управління ЖКГ Стрийської МР на загальну суму **118,990 тис. грн.**
- здійснено послуги з технічних випробувань та аналізу (експертне обстеження ліфтів пасажирських) - **93,50 тис.грн**
- здійснено ремонт та технічне обслуговування підймальних та вантажних устаткувань (проведення позачергових ТО періодичних ТО ліфтів пасажирських) – **81,60 тис.грн**
- відшкодовано відсотки за кредитами для населення згідно «Програми енергозбереження для населення на 2023 рік» на суму **112,238 тис. грн.**
- здійснено часткову компенсацію вартості закупівлі електрогенераторів для ОСББ – **28,605 тис. грн.** (ОСББ «На Народній» - 11,80 тис.грн., ОСББ «Залізничник і КО»- 16,805 тис. грн);
- відновлення сприятливого гідрологічного режиму відрегульованого водоприймача річки Вівнянка на землях Вівнянської сільської ради (поточний ремонт) – **346,232 тис.грн.**

- здійснено підготовку матеріалів щодо обґрунтування встановлення розмірів санітарно-захисної зони кладовища у с. Голобутів Стрийського району Львівської області – **95,00 тис.грн.**

-проведено оцінку впливу кладовища на умови проживання населення у існуючих житлових будинках с. Голобутів Стрийського району Львівської області – **90,00 тис.грн.**

-здійснено послуги по підготовці звіту з оцінки впливу на довкілля (ОВД) по об'єкту «Будівництво протипаводкових гідротехнічних споруд на р. Стрий в м. Стрий Стрийського району Львівської області – **248,30 тис.грн.**

Здійснено внески до статутного капіталу комунальних підприємств :

- КП УК «Комфортний Стрий» - **1 764,90 тис. грн.** (придбання автомобіля);
- КП «Стрийводоканал» - **3 150,00 тис. грн. та 3798,00 тис.грн.** (придбання асенізатора вакуумного);
- КП «Водоканал Плюс» - **500,00 тис.грн.**
- КП «Стрийтеплоенерго» - **4 750,00 тис. грн.**
- Стрийський МККП – **13 371,00 тис. грн** (на придбання: автопідйомника телескопічного- **4048,50 тис.грн.** машини дорожньої комбінованої – **4 897,50 тис.грн.** ямкокопач – **45,00 тис.грн.** екскаватора - навантажувача Bobcat – **4 380,00 тис.грн.)**

Здійснено підтримку комунального підприємства «Управляюча компанія «Комфортний Стрий» на суму **497,641 тис. грн.** (придбання матеріалів для проведення поточних ремонтів покрівель в житлових будинках м.Стрия).

Здійснено підтримку комунального підприємства КП «Стрийводоканал» на суму **1 070,16 тис.грн.** (придбання колючого спірального загородження 600/5);

Відшкодовано різницю між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво КП «Водоканал Плюс» - **606,927 тис.грн.**

Впродовж 2023 року здійснювалось обслуговування діючих камер відеоспостереження м. Стрия та надавався доступ до мережі Інтернет (36 камери), а також встановлено нові системи відео спостереження (14 систем). Придбано відеореєстратор та обладнання для облаштування вузла системи відеоспостереження по вул. Драгоманова,2 в м. Стрий.

## ВІДДІЛ З ПИТАНЬ НС ТА ЦЗН, ОБОРОННОЇ І МОБІЛІЗАЦІЙНОЇ РОБОТИ

Зареєстровано надзвичайну ситуацію (далі НС): на території міста та сільських населених пунктів громади протягом 1 року (2023) та 10 місяців 2022 року – державного рівня, яка виникли внаслідок військового стану. Станом на кінець грудня дана НС не закрита.

З метою реагування на різного роду зміни ситуації на території громади відбулось 22 засідання місцевої комісії з питань ТЕБ і НС. Основні питання, які розглядались на них:

- аналіз роботи міської комісії за 2022 рік і затвердження плану роботи на 2023 рік;
- про заходи загибелі людей на водних об'єктах в зимовому періоді;
- про готовність сил ЦЗ до безпечного пропуску льодоходу, повені та дощових паводків;
- про заходи щодо запобігання та протидії пожежам у весняно-літньому періоді;
- про готовність захисних споруд цивільного захисту;
- про готовність пунктів незламності та багато інших.

За звітний період за кошти місцевого бюджету закуплено 21 комплект апаратури оповіщення (об'єктових систем оповіщення), які встановлені у сільських населених пунктах на загальну суму 695,214 тис. грн та проведено роботи по встановленню на суму 248,5 тис. грн. Залучено додатково субвенційні кошти з обласного бюджету на суму 143,0 тис. грн. Станом на 01.01.2024 року на території громади діє 15 блоків оповіщення універсальних та 37 об'єктових систем оповіщення. Для забезпечення безперебійної роботи систем оповіщення придбано 21 блок безперебійного живлення на загальну суму 299,7 тис. грн, з них 60,0 тис. грн обласна субвенція. Укладено угоду на використання ліцензійної програми оповіщення керівного складу та суб'єктів господарювання «Набат-2» на суму 19,2 тис. грн. Це дало змогу більш якісно та вчасно здійснювати оповіщення керівного складу ЦЗ і населення міста про НС або запобігання НС на території громади.

Проводилася значна робота по накопиченню матеріальних засобів у місцевому резервному фонді. За звітний період за кошти місцевого бюджету

придбано в місцевий резерв автомобільного бензину в кількості 980 літрів та 1930 літрів дизельного пального. Закладено в місцевий резерв листи шиферу та залізо покрівельне на суму 80,0 тис. грн.

Протипожежне забезпечення на території міста здійснює 8 ДПРЧ 6 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Львівській області, місцева пожежна команда смт. Дашава та відкрито окремих пожежних пост у с. Подорожнє.

Протягом звітного періоду проводилась робота щодо навчання населення з питань цивільного захисту, а саме:

- підготовка працюючого населення за місцем роботи безпосередньо на підприємствах, в установах та організаціях;
- підготовка за місцем навчання – дітей дошкільного віку, учнів та студентів за відповідними Програмами МОН України;
- за місцем проживання – непрацююче населення через мережу консультаційних пунктів створених при управлінських компаніях.

Відділом проводиться значна робота з вручення повісток військовозобов'язаним за адресами проживання із залученням представників інших відділів. По старостинських округах проводиться звірка даних військовозобов'язаних із районним центром комплектування та соціальної підтримки.

Підготовлені і запущені в дію розпорядження та рішення виконкому що стосуються питань мобілізаційної підготовки.



Відділ капітального будівництва Стрийської міської ради за 2023 рік

- Виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення капітального ремонту, реконструкції та будівництва об'єктів комунальної та соціально-культурної сфери Стрийської ОТГ на понад 45 об'єктів.
- Проведено експертизу понад 26-ти проєктів та отримано позитивні Звіти по всіх поданих проєктах.
- Проведено 14 тендерів (відкриті торги), за результатами яких укладено договори по 13-ти вулицях ОТГ та по об'єкту «Реконструкції ГКНС с. Добряни». По даних об'єктах виконано будівельні роботи. По двох вулицях укладено прямі договори.
  - Всього здійснено капітальний ремонт та прийнято в експлуатацію 15 вулиць Стрийської ОТГ на загальну суму 46 839 971,00 грн., зокрема:
    - *Капітальний ремонт вул. Скибінського м. Стрий*
    - *Капітальний ремонт провулку від вул. Коссака до вул. Ленкавського м. Стрий*
    - *Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Нова (від вул. Польова до буд.№14) в с. Кавське Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт провулку Озерний с. Добрівляни Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт дороги від вул. І. Франка до кладовища с. Завадів Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт вул. Шевченка в с. Ланівка Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт вулиці Набережної в с. Жулин Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт вул. І. Франка у с. Лани-Соколівські Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт вул. Професора Білика с. Верчани Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт вул. Винницького в с. Нежухів Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт дороги по вул. І. Франка в с. Бережниця Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт дороги по вул. Нижанківського в с. Великі Дідушичі Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт дороги по вул. Шевченка с. Олексичі Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт вул. Нижанківського в с. Лисятичі Стрийського району*
    - *Капітальний ремонт провулку від вул. Набережної до вул. Скибінського м. Стрий*
  - по об'єкту: Реконструкція головної каналізаційної насосної станції в с. Добряни Стрийського району Львівської області. Коригування» виконано робіт на суму: 20 677 573,48 грн., в т.ч. 2023 рік - 17692442,24 грн.
  - Кошторисна вартість даного об'єкту - 43 401 988,00 грн.



- Укладено та виконано роботи по 18-ти прямих договорах на капітальний ремонт тротуарів, внутрішньо-дворового проїзду, ліфтів, придбання та встановлення теплових лічильників, капітальний ремонт КОС в с. Кавське Стрийського району, каналізаційних мереж по вул. Мазепи, 10 та Січових Стрільців 6 б м. Стрий, та інші. Завершено виготовлення ПКД на реконструкцію КОС в с. Дашава, каналізаційної мережі по вул. Шевченка, 93.
- Проведено «Капітальний ремонт зупинок громадського транспорту по вул. Олесницького, 2, Шевченка, 54 Шевченка, 90 Шевченка, 105, Вокзальна, 114 у м. Стрий на загальну суму 1 636 702,0 грн.
- виконано проектні роботи (обстеження) по об'єкту: «Капітальний ремонт мосту через р. Сукіль на дорозі загального користування місцевого значення С141813 Баня – Лисовицька – Лани – Соколівські ПК 14+100 Львівської області».
- виготовлено проектно - кошторисну документацію по об'єктах:
  - «Проект утримання та реконструкції парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Парк ім. Т.Г. Шевченка» в м. Стрий Львівської області»;
  - «Капітальний ремонт благоустрою майдану Ринок в м. Стрий Львівської області»
  - «Капітальний ремонт міжбудинкового громадського простору по вул. Січових Стрільців, 10 у м. Стрий Львівської області»
  - «Реконструкція приміщення дитячо-юнацької спортивної школи по вул. С. Крушельницької, 18а в м. Стрий Львівської області»
  - «Нове будівництво спортивного майданчика (скейт-парку) на території парку Злуки (пам'ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення) по вул. 50-річчя УПА – Г. Коссака у м. Стрий Львівської області»
  - «Капітальний ремонт доріг та тротуарів з влаштуванням транспортної розв'язки кільцевого типу на перехресті вул. Є. Коновальця - Т. Шевченка у м. Стрий, Львівської області»
  - «Нове будівництво мережі центрального тепlopостачання :  
Стрийська дитяча музична школа ім. Остапа Нижанківського по вул. Валувій, 11,  
Стрийський ліцей «Гімназія ім. Андрея Шептицького» по вул. Незалежності, 31,  
КУ Стрийської міської ради «Будинок воїна» по вул. Мазепи, 7  
в місті Стрий Львівської області»
- Завершено роботи з «Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт автодороги, що з'єднує М30 (М12) Стрий - Тернопіль - Кропивницький - Знам'янка та Т-14-18 Нижанковичі - Самбір - Дрогобич - Стрий на ділянці від примикання С141803 Добрівляни-Добряни-вул. Озерна в с. Добрівляни Стрийської територіальної громади до міського полігону ТПВ» - 2885000,0 грн. По проекту отримано Позитивний експертний Звіт.

- Завершено роботи з «Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Будівництво автодороги, що з'єднує М30 (М12) Стрий - Тернопіль - Кропивницький - Знам'янка та Т-14-18 Нижанковичі - Самбір - Дрогобич - Стрий на ділянці від міського полігону ТПВ до автомобільної дороги Т-14-18 Нижанковичі - Самбір - Дрогобич - Стрий» - 1921909,00 грн. Проект поданий на експертизу.

## **Промисловість, аграрний сектор та підприємництво**

Внесено зміни до програм, та забезпечено їх виконання а саме :

-«Програма підтримки галузі тваринництва територіальної громади Стрийської міської ради на 2022-2025 роки». Передбачено 800 тис.грн. на весь період програми( на 2022 рік- 200 тисяч гривень). Кошти спрямовані на відшкодування витрат сімейним фермерським господарствам та приватним підприємцям за утримання корів молочного напрямку продуктивності, які утримують не менше трьох корів. Кошти в 2023 році отримали 5 сімейних фермерських господарств та приватних підприємців, які збільшили поголів'я корів на 26 голів до попереднього року.

-«Програма підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів територіальної громади Стрийської міської ради Стрийського району на 2022-2025 роки». На весь період програми передбачено 600 тисяч гривень (на 2022 рік -150 тисяч гривень). Кошти спрямовані на часткове відшкодування сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам витрат пов'язаних із придбанням сільськогосподарської техніки, обладнання, насіння сільськогосподарських культур, мінеральних добрив, засобів захисту рослин, будівельних матеріалів, генетичних ресурсів, послуг. Програма в зв'язку з війною не фінансувалася

-«Програма моніторингу, локалізації та контролювання чисельності чужорідних (інвазивних) видів рослин на території територіальної громади Стрийської міської ради на період 2022-2025 роки». На весь період програми передбачено 837,9 тисяч гривень (на 2023 рік - передбачено 400 тисяч гривень використано 237,9).

-«Програма догляду за внутрішньогосподарською інженерною інфраструктурою меліоративних систем територіальної громади Стрийської міської ради на 2022-2025 роки». На весь період програми через внесення змін передбачено 1362 тисяч гривень ( у 2023 рік виконано робіт на 293,5 тисяч гривень).

-«Програма розвитку малого і середнього підприємництва Стрийської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» (на 2023 рік передбачено 90 тис.грн.). Програма в зв'язку з війною не фінансувалася

Сформовано базу промислових підприємств та постійно проводиться аналіз їх господарської діяльності.

В 2023 року зареєстровано 760 ФОП та 62 юридичних осіб(в тому числі 1 с фермерське господарство).

Забезпечено отримання 23 особистими селянськими господарствами громади, члени яких загинули на фронті та пропали безвісті та які утримували у себе офіційно зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб гуманітарної допомоги – кормів для відгодівлі птиці,свиней та ВРХ по лінії Всесвітньої організації по продовольству ООН.

Забезпечено реєстрацію та подання електронної заявки на отримання грантової підтримки мінеральних добрив за посів озимих та ярих зернових культур від USAID АГРО через Державний Аграрний реєстр 10

сільськогосподарських підприємств громади. Це дало можливість 10 підприємствам громади отримати 25 тонн мінеральних добрив на суму 780 тисяч гривень.

Забезпечено реєстрацію та подання заявки на отримання грантової підтримки по Лінії ФАО . СФГ «Підгірці-Агро» отримало грант в сумі 420 тис.грв на розвиток овочівництва.

Забезпечено участь ПП «Агротем» в грантовій програмі від держави ЄРобота,що дало можливість залучити 7205,5 тис.грн на обладнання для розвитку переробного виробництва та створення нових робочих місць.

Забезпечено реєстрацію реєстрі 30 фізичних осіб – мешканців громади в Державному Аграрному реєстрі для подальшої участі в державних програмах.

Організовано матеріальну підтримку сільськогосподарськими та промисловими підприємствами ЗСУ та батальйону територіальної оборони .

Проведено організаційні заходи, щодо збільшення посівних площ у 2023 сільськогосподарськими підприємствами через залучення земель, які не були в обробітку. За час 22-23 року збільшено посівні площі на +2499 гектарів до 2021 року).( +180 га до 22 року)

Проведено організаційні заходи, щодо забезпечення посіву озимих культур урожаю 2024 року сільськогосподарськими підприємствами громади на площі 6674 га: в тому числі озимий ріпак 3312 га, озима пшениця -3160 га, озимий ячмінь -202 га.

Начальник відділу промисловості  
аграрної політики та підприємництва

Василь ЛЕСІВ

## Довідка ЦНАП

На виконання закону України “Про адміністративні послуги” рішенням XVII сесії VI демократичного скликання від 18 червня 2013 року № 348 Стрийською міською радою було створено центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Стрийської міської ради.

У зв'язку з утворенням Стрийської територіальної громади, що об'єднала одну міську, одну селищну та 26 сільських рад, а також у зв'язку з ліквідацією центру надання адміністративних послуг при Стрийській районній державній адміністрації було створено один центр надання адміністративних послуг як структурний підрозділ виконавчого органу Стрийської міської ради.

З метою територіальної доступності надання адміністративних послуг для жителів Стрийської громади та відповідно до рішення Стрийської міської ради Львівської області XXVII сесії VIII демократичного скликання від 03.11.2022 року № 1327 було створено віддалені робочі місця адміністраторів центру надання адміністративних послуг у всіх старостинських округах.

У штат ЦАП входять три особи керівного складу та 20 адміністраторів.

ЦНАП облаштований пандусом, є зона прийому, зона очікування, зони обслуговування, безоплатна стоянка.

Центр надання адміністративних послуг облаштований інформаційними стендами із зразками відповідних документів та інформації в обсязі, достатньої для отримання адміністративної послуги.

Приміщення ЦНАП комфортне та безбар'єрне для відвідувачів, облаштоване за принципом “відкритого простору”.

ЦНАП працює з 8.00 год. до 17.15 год. без перерви на обід.

Результат роботи ЦНАП за період з 01.01.2023 по 31.12.2023 наступний:

1. Відкрито оновлений ЦНАП «Центр.Дія» (реалізація проєкту “Створення умов для нових можливостей та надання якісних послуг шляхом Капітального ремонту приміщення та придбання обладнання для центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) Центр Дія на вул.Шевченка, 71 в м. Стрий Львівської області”. Фінансування з обласного бюджету складає 3 877 612,00 грн. (40%), з місцевого бюджету – 5 816 418,00 грн. (60%).
2. Збільшено перелік адміністративних послуг — 405.
3. Кількість наданих адміністративних послуг складає 30648.
4. За надання адміністративних послуг у місцевий бюджет поступило 1798,5 тис. грн.
5. Підключено Державну електронну систему у сфері будівництва, Автоматизовану систему Державного земельного кадастру.
6. Надано доступ до Реєстру державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Реєстру державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень адміністраторам ВРМ.
7. Продовжується надання послуги приймання та видачі безкоштовних проїзних пластикових карток для пільгової категорії населення для жителів Стрийської та Моршинської ТГ. По Стрийській ТГ видано 9352 проїзних пластикових карток, по Моршинській ТГ видано 1874 проїзних пластикових карток.
8. З початку введення військового стану відбувається реєстрація внутрішньо переміщених осіб. Станом на 31.12.2023 року було зареєстровано 803 ВПО.



Найбільш запитувані адміністративні послуги:

- державна реєстрація права власності на нерухоме майно;
- державна реєстрація інших речових прав на нерухоме майно;
- видача інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;
- надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку;
  - видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки;
- державна реєстрація фізичної особи, яка має намір стати підприємцем;
- видача витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;
- державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи;
- державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;
- державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її ліквідації, злиття, приєднання, поділу або перетворення;
- державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичною особою-підприємцем за її рішенням;
- реєстрація місця проживання особи;
- зняття з реєстрації місця проживання особи;
- продовження строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності;
- видача будівельного паспорта забудови земельної ділянки;
- погодження розміщення з встановлення режиму роботи об'єктів дрібнороздрібно-мережі тимчасових споруд та літніх майданчиків;
- видача посвідчення дитини з багатодіної сім'ї;
- видача довідки про зареєстрованих осіб;
- видача декларації про готовність об'єкта до експлуатації та повідомлення про початок будівельних робіт.

Керівник ЦНАП

Наталія ЛУНЬОВА

## ЗВІТ ПРО РОБОТУ ЮРИДИЧНОГО ВІДДІЛУ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗА 2023 РІК

Відповідно до Положення про юридичний відділ виконавчого комітету Стрийської міської ради основними завданнями та функціями юридичного відділу є:

- представлення у встановленому законодавством порядку інтересів, Стрийської міської ради, її виконавчого комітету під час розгляду правових питань і спорів;
- прийняття участі у апаратних нарадах у міського голови;
- прийняття участі у проведенні прийому громадян міським головою з метою надання роз'яснень з правових питань;
- прийняття участі в пленарних засіданнях Стрийської міської ради та засіданнях виконавчого комітету Стрийської міської ради;
- проведення інформаційно-довідкової роботи із законодавства, надаються консультації з правових питань працівникам виконавчого комітету, працівникам комунальним підприємств та установ;
- проведення семінарів з вивчення нормативних актів;
- прийняття участі у розгляді матеріалів за наслідками перевірок, ревізій, з наданням правових висновків за фактами виявлених правопорушень;
- надання правових висновків щодо документації, яка виносилась на розгляд комісії з питань захисту прав дітей виконавчого комітету Стрийської міської ради
- за дорученням міського голови працівники юридичного відділу розглядають подання прокуратури, ухвали суду, відповідні документи інших правоохоронних і контролюючих органів.

Протягом 2023 року юридичним відділом здійснювалась підготовка претензій, позовних заяв, відзивів та ін. документів, представництво інтересів Стрийської міської ради, виконавчого комітету Стрийської міської ради в судових справах, які розглядались в рамках цивільного, господарського, адміністративного судочинства.

За звітний 2023 рік представниками юридичного відділу Виконавчого комітету Стрийської міської ради, за позовом прокуратури, які діяли в наших інтересах та участю в процесах міською радою було розірвано договори оренди відносно двох земельних ділянок та повернуто кошти до міського бюджету на суму 1 500 000 (півтора) мільйона гривень.

Відмовлено в позові ТзОВ «Комінальний -1» до Стрийської міської ради про зобов'язання виконати умови договору про ремонт дороги с. Стрілків по вулиці Нова.

За позовом ККП та Стрийської міської ради розірвано договір про спільну діяльність між ТзОВ «Комунальник 1» та ККП в частині визнання права власності на комунальне майно, по вулиці Нижанківського, 32.

За позовом Стрийської міської ради розірвано договір оренди земельної ділянки по вулиці Промислова 6, та повернуто 682 000 (шістсот вісімдесят дві ) тисячі гривень орендної плати за землю.

На підставі претензій та позову в Господарський суд Львівської області в досудовому провадженні повернуто за орендну плату за землю ТЗОВ «Діскавері- завод бурового обладнання» Стрийській міській раді 2 000 000 (два) мільйони гривень.

Матеріали кожної судової справи ретельно аналізуються, вивчаються правові позиції суду та сторін у справі, готуються відповідні письмові пояснення, відзив, заперечення, скарги, які долучаються до матеріалів справ.

Протягом 2023 року Юридичним відділом проводилася правова експертиза проєктів розпоряджень міського голови, всіх проєктів рішень Стрийської міської ради, виконавчого комітету з земельних питань, з питань комунального майна, бюджету, житлових та соціальних питань, а також з питань захисту прав неповнолітніх та інше.

Протягом 2023 року юридичним відділом велась аналітична робота щодо проєктів і прийнятих нормативно-правових актів Верховної ради України та Кабінету міністрів України.

Також, відділом здійснювалась правова експертиза угод, господарських договорів, які укладались в 2023 році Стрийською міською радою та її виконавчим комітетом.

За 2023 року робота юридичного відділу була спрямована на додержання та правильне застосування працівниками виконавчого комітету, вимог актів чинного законодавства України та нормативно-правових актів Стрийської міської ради і її виконавчого комітету.

Протягом 2023 року за зверненнями працівників виконкому, управління майна та інвестицій Стрийської міської ради, комунальних підприємств надаються також інші рекомендації та роз'яснення щодо виконання Закону України «Про запобігання корупції».

Крім надання правової допомоги структурним підрозділам, працівники юридичного відділу проводять роботу із надання консультацій і роз'яснень з правових питань громадянам Стрийської територіальної громади за їх усними та письмовими зверненнями, розглядають звернення установ, підприємств та організацій.

Працівники юридичного відділу входять до складу численних комісій, створених у міській раді та беруть участь у їх роботі.

За дорученням міського голови, першого заступника міського голови, працівники юридичного відділу розглядали, аналізували та готували відповідь по значній кількості звернень фізичних та юридичних осіб.

Працівниками юридичного відділу виконавчого комітету Стрийської міської ради і надалі посилено проводитиметься робота щодо виконання своїх посадових обов'язків, доручень міського голови, першого заступника міського голови щодо

захисту законних прав та інтересів виконавчого комітету Стрийської міської ради та територіальної громади м. Стрия в цілому.

Працівники юридичного відділу брали участь в семінарі про застосування на практиці Закону « Про адміністративну процедуру».

Начальник юридичного відділу особисто брала участь у всіх нарадах Львівської обласної служби посередництва і примирення, у зв'язку з цим, за звітний рік, не було жодного трудового конфлікту між адміністраціями підприємств, наймодавцями та найманими працівниками на території Стрийської міської ради.

**Начальник юридичного відділу**

**Н.ТЕМНИК**





УКРАЇНА

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

82400, м.Стрий, вул. Т. Шевченка, 71, тел./факс 7-12-71, e-mail: stryimvk@ukr.net

04.01.2024р.

**Першому заступнику міського  
голови**

**М. Дмитришину**

***Про результати роботи відділу внутрішнього  
контролю і аудиту Стрийської міської ради  
за період 2023 року***

Відповідно до розпоряджень Стрийського міського голови відділом внутрішнього контролю і аудиту за період 2023 проведено 5 перевірки фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств та бюджетних установ: КП «Стрийтеплоенерго», Стрийської дитячо-юнацької спортивної школи «Сокіл», Управління культури, молоді та спорту Стрийської міської ради, відділу капітального будівництва Стрийської міської ради.

За результатами проведених контрольних заходів виявлено фінансових порушень на загальну суму 725078,0грн., в тому числі незаконних витрат бюджетних коштів – 109280,0грн., з яких на даний час відшкодовано 21450,0 грн., недоотримано доходів комунальними підприємствами в сумі 572585,0грн., недоотримано орендної плати бюджетними установами – 32788,0грн., донраховано заробітної плати (індексації) працівникам на суму 10425,0грн.

Так, перевіркою використання бюджетних на утримання установ Управління культури, молоді та спорту Стрийської міської ради за період з 01.07.2021 по 30.06.2023 виявлені фінансові порушення, що призвели до втрат на загальну суму 120617,0грн., а саме, донраховано орендарям плати з відшкодування вартості спожитого природного газу для опалення приміщень на суму 9486,0грн., донраховано плати за оренду частини приміщення Народного дому с.Угерсько в сумі 32788,0грн., в актах приймання виконаних робіт форми Кб-2в з капітального ремонту будівель Народних домів сіл Зарічне, Угерсько та робіт з капітального ремонту шатрової покрівлі школи мистецтв с.Братківці завищено вартість ремонтних робіт на загальну суму 78343,0грн. Інформацію про вжиті заходи по наслідках перевірки управлінням культури, молоді та спорту не надано.

Перевіркою правильності використання бюджетних коштів на утримання Стрийської дитячо-юнацької спортивної школи «Сокіл» за період з 01.01.2021 по 31.03.2023 встановлено, що в порушення вимог п.1 ст.3 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», внаслідок необґрунтованого додаткового включення у вартість ремонту робіт з ґрунтування



поверхонь та невиконання робіт з фарбування сталевих балок загальна вартість виконаних робіт в акті КБ-2в за вересень 2022 з поточного ремонту з усунення аварії підпорних конструкцій плавального басейну в с.Угерсько завищена на загальну суму 21371,56грн., яка відшкодована;

Перевіркою фінансово-господарської діяльності КП «Стрийтеплоенерго» за період з 01.01.2021 по 31.12.2022 виявлені порушення фінансового та господарського законодавства, що призвели до втрат фінансових ресурсів(упущення вигод) на суму 572585,18грн.(з ПДВ), а саме в порушення вимог абзацу 13 підпункту 4 пункту 21 постанови КМУ від 01.06.2011 №869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги» в розрахунку структури тарифів на постачання теплової енергії, поданих на затвердження виконкому Стрийської міської ради на період 2021-2022 опалювальний сезон занижена сума амортизаційних відрахувань, що призвело до заниження вартості 1Гкал теплової енергії на 28,48грн., та відповідно до недоотримання Підприємством доходів(упущення вигод) на загальну суму 572585,18грн.(в т.ч.ПДВ-95430,86грн): за 2021 рік на суму 165890,78грн., за 2022 – на 406694,4грн.;

Перевіркою фінансово-господарської діяльності відділу капітального будівництва Стрийської міської ради виявлено фінансових порушень на загальну суму 10504,0грн., з них недоотримано заробітної плати працівниками в сумі 10325,0грн., переплата заробітної плати працівникам – 79,0грн. Порушення усунуто в ході перевірки.

Перевіркою фінансово-господарської КП «Ринок» за період з 01.01.2021 по 01.07.2023 встановлено недоотримання доходів (втрачено вигоду) внаслідок неврахування в тарифах з оренди одного метра торгової площі на території ринку та з оренди торгових місць м'ясних павільйонів витрат на амортизацію основних засобів розрахунково на загальну суму 427,7тис.грн.

**Начальник відділу**

**М. Олійник**



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ВІДДІЛ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО – БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ

вул.Т.Шевченка,71, м.Стрий, 82400, тел./факс (03245) 7-13-16

www.stryi-rada.gov.ua,e-mail: stryi.dabk@ukr.net, Код згідно з ЄДРПОУ 04055943

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Першому заступнику  
міського голови  
Миколі ДМИТРИШИНУ

Службова записка

про роботу відділу державного архітектурно – будівельного контролю  
за 2023 рік

Відділ державного архітектурно – будівельного контролю виконавчого комітету Стрийської міської ради (далі – Відділ) – є структурним підрозділом виконавчого комітету, утворюється рішенням міської ради, є підзвітним і підконтрольним раді, підпорядковується у своїй діяльності виконкому міської ради, голові та першому заступнику міського голови, а також, з питань здійснення повноважень, передбачених Законом України “Про регулювання містобудівної діяльності”, є підконтрольним Державній інспекції архітектури та містобудування України (далі – ДІАМ).

Відділом розглянуто 88 звернень та надано відповіді.

Скеровано 10 листів до ДІАМ, а також до Стрийського управління поліції та Стрийської окружної прокуратури щодо вжиття заходів за фактом виявлення ознак порушення законодавства у сфері містобудівної діяльності.

Однак, у зв’язку з набранням чинності Постанови КМУ від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» ДІАМ повідомила, що не здійснює планові та позапланові перевірки об’єктів будівництва у зв’язку з вимогами цієї Постанови.

Поліцією та Прокуратурою проводяться відповідні заходи з приводу надісланих звернень.

Начальник відділу

Роман Пошивак